



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

55 亿人的选择

24小时自助服务 更便捷 更轻松

网上营业厅 短信营业厅 掌上营业厅 自助终端 电话营业厅

为了满足全省移动客户随时随地办业务的需求，中国移动致力于提供尽可能多的便捷之道！使用e100五大电子渠道，足不出户就能让您自助办理500多项移动业务！

[5大渠道，便捷之道]

- 网上营业厅：**功能全面，登录ah.10086.cn进入网上营业厅即可轻松办理多项移动业务。
- 短信营业厅：**使用简单，发送10086至10086，收发10086的短信均免费。
- 掌上营业厅：**操作方便，手机登录wap.ah.10086.cn即可免费访问办理移动业务。
- 自助终端：**省时省心，营业厅无需排队，自己动手即可完成业务受理。
- 电话营业厅：**服务贴心，拨打客服热线并根据语音提示查询或办理各类业务。



离过婚 但从未离弃过生活

宋丹丹跟买红妹都离过婚，宋丹丹离过2次，只不过现在又有了家庭，而买红妹自从跟孙楠离婚后，仍然独自一人。二人离婚的境遇也各不相同，但在任何阶段，都没有放弃生活、放弃家人，宋丹丹俨然是任何时候都能放开手去爱的人，而买红妹还处于等爱状态，她目前的生活重心，都在她的家人那。

买红妹：我现在是“家庭主男”

近日，在电视剧《抬头见喜》的片场，记者采访了多日不见的买红妹和张国立。谈起现在的生活，买红妹说：“一家五口人，靠我挣钱养家。”

当记者随后又抛出“敏感问题”时：“你现在还是一个人生活吗？有没有新的男朋友？”买红妹很认真地说：“没有，目前我仍然是独身一个人生活。网上那些乱写我的东西，极不真实。”

“两个孩子现在归谁抚养？”“我在抚养啊！”
“你一个人养两个孩子，负担很重啊！”“没关系，我当了

24年兵，我变得很坚强。什么苦和累都不怕。我拍戏挣钱养活孩子没问题！”

买红妹最后说：“我已把在河南老家的父母亲接到了北京。大女儿上小学了，学习成绩很好。小儿子上幼儿园，也挺快乐。我现在成了‘家庭主男’，一家五口人，靠我挣钱养家。上孝敬父母亲，下抚养教育一对儿女。”



她们离婚后的独白

宋丹丹：每一次婚姻都是严肃认真的，每一段爱情都是撕心裂肺的。我这个角色我就很能理解，不管有多少次婚姻，每一次都是动真情的，而且会越来越真。

买红妹：一家五口人，靠我挣钱养家。上孝敬父母亲，下抚养教育一对儿女。我现在成了“家庭主男”。

宋丹丹：每一次我都动真情

星报讯(记者 吴笑文) 由宋丹丹、赵宝刚主演的青春家庭情感剧《家，N次方》即将播出，近日主创亮相北京的媒体发布会，宋丹丹向记者讲述了自己的三段婚姻，并表示虽然外人看来很邪乎，但是她觉得这都是正常的。

在《家，N次方》中，宋丹丹演一个有过三次婚姻的女人，带着自己亲生儿子和第二任丈夫的女儿，嫁到了赵宝刚饰演的富豪薛茂祥家里。这样的生活经历跟她本人很像。宋丹丹的第一次婚姻从未对人透露，第二次是与英达的一段众人皆知的姻缘，这段长达十年的感情被她在自传中称为“生命中最重要的光阴”，却因为双方有外遇而终结。之后，经历了两次婚变的宋丹丹与赵姓老公重组家庭，赵姓老公带一女儿，宋丹丹带儿子，一家四口也是重组家庭。

宋丹丹自然地谈到了自己对婚姻的看法，她说，现在

对婚姻的看法和年轻时有很大不同，“十几年前第一次离婚我非常害怕，觉得我这一生我要再离婚我就死。现在觉得也没什么，人越活你会发现其实人生就是这样，走一步看一步。”不过，宋丹丹强调，“每一次婚姻都是严肃认真的，每一段爱情都是撕心裂肺的。我这个角色我就很能理解，不管有多少次婚姻，每一次都是动真情的，而且会越来越真。”

作为春晚常客宋丹丹，还明确表示，今后将不再登上春晚的舞台了。她说：“现在年纪大了，最怕跟陌生的人、陌生的剧组合作，有压力的、累的事情都不想再做了，今后也不会回归小品，想做放松的事情。”

妙龄女孩原来是汪峰的“合法家人”

昨日，歌手汪峰被曝再搭嫩模，送妙龄女孩豪车，疑似“忘年恋”的新闻一时间引来了众多网友的议论。对此，汪峰公司负责其宣传的代女士回应称，文章中所提到的“妙龄女孩”是汪峰的合法家人，也没有文中所说的“当

时拍板订下豪车”。代女士还表示，由于汪峰一直以来都很保护家庭，从来不愿在媒体公众中提及家人，所以出现这种情况时会引来大家的猜测。还是希望大家能够更多地关注汪峰本身的创作和歌曲。



图什么

日前赵薇老公黄有龙在自己微博再次曝光爱女新照，照片中刚满1岁不久的小四月(粉丝对赵薇女儿昵称)在大人陪伴下翻书细看。身着绿色童装的小四月，虎头虎脑十分可爱。



六一是孩子的节日，合肥市西园新村小学昨天在合肥大剧院举行了“红领中心向党”六一文艺汇演，全校师生精心编排了一场精彩的文艺演出。图为该校六年级学生在表演经典诵读《长征魂》。 蔡竹平 记者 桑红青

娱乐·封面



A 黄圣依近日登上某杂志封面，演绎优雅端庄之美。

B 那英于日前在微博曝光了接受某杂志6月号专访的照片。对此，王菲在微博上隔空喊话：“美得不像东北话了都！”